
A-A ( 1 : 8 )

B ( 1 : 2 )

C-C ( 1 : 5 )

D-D ( 1 :2,5 )

A

A

BEZEICHNUNGBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

Štítek informativní
Selbstklebeschild 329.0709.21811

Štítek CEMO

 

Selbstklebeschild 190x62 mm000.0000.00812

Matka M6Sechskantmutter DIN 985 - 

M6

900.2006.000.A293

Podložka A6,4Scheibe  A 6,4 DIN 125 A2900.2606.000.A2134

Šroub M6x35
Skt-Schraube M6  x 35 DIN 

933

900.1606.023.A245

MadloBügelgriff kpl. mit 

Ummantelung

329.0709.25316

MřížkaStreugutgitter329.0709.25617

Vrut 5x16 torxLinsenschraube 5x16 m. Torx900.7705.016.A268

Štít

Streubreitenbegrenzer329.0709.25419

Vodítko štítuFührung für 

Streubreitenbegrenzer

329.0709.255210

Čtverec CEMO

Wippe für 

Streumengenschieber

329.0709.248111

Pružina ke křížiFeder für 

Streumengenschieber

329.0709.245112

KřížStreumengenschieber329.0709.249113

Šroub M6x40

Sechskantschraube DIN 933 

- M6  x 40 A2

900.1606.024.A2214

SvorkaKlemmplatte für 

Streumengenstab

329.0709.247115

TyčinkaStreumengenstab für 

Streumengenhebel

329.0709.246116

PákaStreumengenhebel329.0709.244117

PlechSchieber329.0709.212118

Matka M4Skt. Mutter M4 DIN 985 A2900.2004.000.A2219

Podložka A4,3Scheibe A 4.3 DIN 125 A2900.2604.000.A2120

Šroub M4x30

Skt. Schr. M4x30 DIN 933 A2900.1604.022.A2221

VrtulkaRührfinger für Streuwagen329.1109.121122

Pružina pod 

vrtulku

Arretierfeder329.0709.217123

Černá podložka

Dichtscheibe329.0709.211124

Podložka R6.6 

silná

Scheibe R6.6 DIN 440 A2900.3106.000.A2325

Šroub M6x20
Skt-Schraube M6x20 DIN 933 

A2

900.1606.020.A2326

Matka M5Skt. Mutter M5 DIN 985 A2900.2005.000.A2527

Podložka A5,3Scheibe A 5,3 DIN 125 - A2900.2605.000.A2428

Šroub M5x20
Skt. Schraube M5x20 DIN 933900.1605.020.A2429

HáčkoHalter für Schieber329.0709.205130

KýblTrichter für SW35-E329.0909.204131

TalířStreuscheibe329.0709.206132

PokličkaRadkappe 12 mm329.0709.216233

Šroub M5x30
Skt. Schr. M5x30 DIN 933 A2900.1605.022.A2134

KolečkoRad luftbereift kpl.329.0709.207235

Vrut 6x40 torxLinsenschraube 6x40 m. Torx900.7706.024.A2636

PíšťalaGriffhülse329.0709.252237

PřevodovkaGetriebe 12:46 kpl.329.0709.208138

RámComposite-Rahmen329.0709.240139

Pružina k nozeSpiralfeder für Stützfuß329.0709.210.E01140

NohaComposite-Stützfuß329.0709.241141

B

C

C

D

D

Werkstoff

Benennung

Zeichng.-Nr.

NameDatum

Bearb.

Gepr.

Norm

Maßstab

Ers. f.

Ers. d.

EDV Nr.:NameDatumÄnderung (Mit.-Nr.)Nr. Plot-Datum:

91625 Schnelldorf

71384 Weinstadt

Blatt:

Allgemeintoleranzen

Streuwagen SW35-C, 35 Liter

Composite-Rahmen, kpl. montiert

329.0904.000

19.08.2015 Ec

23.11.2016
Ec

1:8

ISO 2768-m

 329.0904.000
idw

1

 

 

01 Mit. Nr. 760 06.09.2017 Ec

-

 23.11.2016 Ec

8
9
4
 
(
m

i
n
.
 
8
6
3
m

m
 
m

a
x
.
 
9
2
6
m

m
)

2
6
0

Ø

508

7
2
2

889

20Ø

39

6

11

7

35

23

24

18

30

31

32

38

33

27

34

22

12

3

26

25

4

3

4

5

21

19

41

37

36

40

29

27

28

Bügelgriff kpl. mit Ummantelung wird 

durch den Kunden montiert.

Leergewicht: ca. 9,9 kg

Verpackt:          11,8 kg

530

2

1

4
0

5
0

17

8

16

18

9

10

329.0709.249 Streumengenschieber

Die gratfreie Seite nach unten

 

3
8

Bei Einbau der 329.0709.0248 

Wippe für

Streumengenschieber auf die 

Lage des CEMO Logo achten 

(lesbare Lage)

Schieber mit Abkantung nach unten

Ventil auf der Aussenseite

13

15

8

Anzugsmoment 7 Nm

Anzugsmoment

2,5 Nm

 

Anzugsmoment

2,5 Nm

 

37

38


